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Ata nº 009/13 

 

           Ao quinze dia do mês de abril de 2013, as 19:00 hs, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o 

Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foram feita as leituras das Atas nº 007/13 

e nº 008/13, que postas em discussão e votação sendo aprovadas por unanimidade. Dando 

continuidade com a leitura do Oficio PM nº 055/2013, de 09 de abril de 2013, que apresenta os 

Projetos de Lei Municipal a seguir. Logo após com o Oficio PM nº 060/2013 de 15 de abril de 

2013, que solicita a retirada de apreciação e votação do Projeto de Lei Municipal nº 018/13. Sr 

Presidente fala que sobre o Projeto nº 018/13 já havia sido votado na sessão anterior e o mesmo 

não foi sancionado e antes de ter voltado para a casa devia ter sido revogado e o Sr. Prefeito 

pediu para que esse projeto ficasse baixado. Na sequência com o Projeto do Executivo nº 019/13, 

de 03 de abril de 2013, que Dispõe sobre a reposição salarial dos vencimentos e salários dos 

servidores Municipais. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.  

Também foi feito a leitura do Projeto do Executivo nº 020/13 de 03 de abril de 2013, que Cria 

Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – 

Conselho FUNDEB e da outras providencias. Posto em discussão e em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto do Executivo nº021/13, de 04 de 

abril de 2013, que Autoriza a concessão de auxílio a entidades sem fins lucrativos e da outras 

providências. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Logo após com a 

leitura do Projeto do Executivo nº 022/13 de 08 de abril de 2013, que institui gratificação de 

serviço para comissão permanente de licitações e pregoeiro e dá outras providências. Posto em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida com a leitura do Projeto de 

Lei do Legislativo nº 002/13 de 15 de abril de 2013, que Dispõe sobre o reembolso de despesas 

de deslocamento dos Vereadores em viagens com veículos próprios. O Sr. Presidente comenta 

que é de muita importância pra todos os Srs. Vereadores que muitas vezes vão viajar precisando 

de transporte como taxi e ônibus, sendo assim com esse Projeto podem usufruir de próprio 

veiculo se deslocamento em viagens a cursos. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Também foi feito a leitura do Requerimento nº 006/13 de 02 de abril de 2013, que 

seja adquirida uma plantadeira para o plantio direto de pastagens de inverno e verão, para 

beneficiar os agricultores. Posto em discussão, com a palavra o Sr.Vereador Ivo Bartzch, 

cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, fala que é muito importante pois é um 

benefício para os pequenos agricultores e pede para os Srs. Vereadores que votem favorável e 

agradece. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade com a leitura do Requerimento nº007/13, de 10 de abril de 2013, que na medida do 

possível seja feito uma nova ponte na comunidade da Linha Santa Catarina. Também a leitura do 

Oficio nº 008/13 de 10 de abril de 2013, que na medida do possível seja patrulhada a estrada na 

frente da Igreja da Linha Nove até a divisa da Linha Oito imediatamente. Posto em discussão 

com a palavra o Sr. Vereador Ari, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, faz o 

pedido para que façam a ponte urgentemente da Linha Santa Catarina antes que aconteça algum 

acidente, pois está em péssimas condições, pede para que o Prefeito e o Secretario tomem 

providencias para que seja construída uma nova ponte, sobre a estrada da Linha Nove as pessoas 
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estão pedindo para que patrulhem pois falam que esqueceram e dizem não conhecerem mais a 

motoniveladora e se tiver dificuldades com maquinas o Prefeito que de um jeito pois o pessoal 

não consegue mais sair de casa e se o Sr. Prefeito pensa que o povo só vive de festa esta 

enganado o mesmo tem que sair nas comunidades e ver o que está acontecendo, outro caso são 

os medicamentos escassos na área da saúde pois fala que se estava ruim antes agora esta pior 

ainda, pede para o Sr. Prefeito tomar providências uma vez que é caso de saúde e que cada 

pessoa trabalha em seu devido lugar e agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade. Logo após com a leitura do Requerimento nº 009/13, de 15 de abril de 2013, 

que sejam atendidas as famílias de Ângelo Nadir Zorzetto, Luiz Zorzetto, Valdomiro Canan e 

família Cararo, quando da distribuição de água da Comunidade de Linha Dez, quatro 

encruzilhadas. Também foi feita a leitura do Requerimento nº 010/13 de 15 de abril de 2013, que 

seja realizada obras de infraestrutura na estrada da localidade da Linha Nove, mais precisamente 

na propriedade do Sr. Adélcio Hardt, onde existe um aclive muito forte, devendo receber 

melhorias, tais como corte e cascalhamento. Postos em discussão com a palavra o Sr.Vereador 

Mauri cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, fala que foi feito um poço artesiano na 

propriedade do Sr. Adelar Seget e somente quatro famílias ficaram fora do projeto da linha da 

água e nas proximidades do Sr. Américo Canan foi perfurado um poço e o mesmo não teve 

vazão de água portanto na propriedade do Sr. Adelar Seget tem uma vazão muito boa com água 

potável, entende-se que tem água o suficiente para as famílias restantes e a comunidade em geral, 

pedem para o Prefeito e o Secretario irem dar uma olhada que tem condições de usufruírem da 

mesma para essas famílias, sobre a estrada descendo o morro no Sr. Adelcio Hardt onde passam 

diariamente transportes escolares sendo assim uma estrada estreita e perigosa e se por ventura 

der um encontro a mesma  esta em péssimas condições podendo causar acidentes com crianças e 

adultos e salienta que a pedido dos moradores fosse tomadas as devidas providências diz também 

que deveriam cascalhar todas as estradas e que o Sr. Prefeito deveria dar uma olhada ao invés de 

ficar soltando foguetões cada vez que chega uma maquina velha, fazem noventa dias ou ate mais 

que a motoniveladora saiu do Município e ainda não voltou e os Srs. Vereadores vão rever o 

porque da demora do concerto, comenta que o Sr. Prefeito falou no programa da rádio que 

patrulharia todas as estradas para a safra mas os agricultores não viram nada disso, então como o 

Sr. Vereador Ari esclareceu dizendo que o Sr. Prefeito tem que sair nas comunidades ver a 

situação das estradas, comenta que talvez na época de Campinas é que as estradas estavam 

nessas condições e que o Sr. Prefeito e o Secretario tomem suas devidas providências, pede para 

que votem favorável e agradece. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

O Sr. Presidente passou para os assuntos gerais com a palavra o Sr. Vereador Sérgio, mas o 

mesmo dispensou a palavra nos assuntos gerais. Sr. Presidente comenta que a sessão solene não 

foi o esperado pois houve atraso do palestrante e com isso não houve tempo para a palestra, 

previne para os próximos anos rever esse evento pois nunca deu certo e nem tempo o suficiente 

para a janta do peixe e a palestra a não ser que seja feita com duas horas de antecedência, 

salienta também sobre a tarde da mulher que ficou chateado por não ter sido citado e nem terem 

dado a palavra para o mesmo se pronunciar pois e o representante do Poder Legislativo, sendo 

que a Câmara é o segundo Poder do Município e diz que na sessão solene deu a oportunidade ao 

Sr. Prefeito e demais autoridades para se pronunciarem, caso não gostem do mesmo que passem 

para um líder do governo para representação do Poder, mas já esta tudo resolvido pois a Mari 
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Tânia esteve passando pela Câmara se responsabilizando pelo acontecido pedindo desculpas e 

esclarecendo. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão 

será realizada no dia 29 de abril do corrente ano as 18:00 hs com a concordância de todos os Srs. 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


